Lista delle parti di ricambio
Spare parts list
Liste des pieces détachées
Ersatzteilliste
Lista de piezas de repuesto

Caratteristiche
tecniche

Peso

Dimensioni

Pressione
Min. - Max

Consumo

Soglia di rumorosita

I valori sono stati rilevati in
laboratorio tecnico esternc
in eonformita alle
normative CEE, EN 792-
13L

Valore delle vibrazioni

E inferiore al imite fissato
dalle norme EN 232-2
misurato secondo le
specifiche 150 B6G2-11,

Technical

characteristics

Weight

Caracteristiques
Techniques

Dimensions

i A./Fm Max

pressure
Consumption

Noise level
The vaiues of the noise level
have been certified by an
extarnal technical
laboratory, according to EC,
EN 79213 L

Vibration value hes below
the limit eslablished
according to EN 292-2 and
it has been determined in
accordance to ISO B662-11

Dimansions

Pression
Min. - Max

Consommation

Niveau de bruit

Les valeurs du niveau de
bruit ont été certifies par
un laboratoire lecnique
externe, en accord des
normes de la CE, EN 792-
13L

La valeur de la vibration
se situe en-dessous du
niveau fixé par les normes
EN 292-2 misurées selon
IS0 B662-11

Technische
Daten

Gewicht

AuBenmale

Druckbereich
Min. - Max.
Lufiverbrauch

Larmpegel

Dig Werte des Larmpegels
sind von einem externen
technischen Labor
bescheinigt worden, geman
den Bestimmungen der
Richtiinie EG, EN 782-13 L

Der Vibrationswert liegt unter
der Grenze gemafl den
Bestimmungen der Richifinie
En 282-2 und wurde gemal3
der 150 8662-11-
Bestimmungen gemessen.

" Nivel de ruido

Type:
Cod.

5381312

Type:

Cod. 5381612

Type:

Cod. 5381302

Type:

Cod. 5381602

Datos
lécnll:os

Peso

|
Dlmensmnss |
Presion '
Min, Mzx

Consumo

Las medidas del nivel da
ruido han sido cerilicadas
por un laboratorio técnico
externo, en respecto de las
normas de la CE, EN 792- |
13L l

El valor de las vibraciones |
es inferior al limite fijado por |
las normas EN 292-2,
medide  segun las |
especificaciones 1SO B662
1
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Berta 130 2:°

510 x 130 x500  20"x5.1"x19.7"

4.5+ 83 bar

L oA, 15, 1m

L A, 1s,

‘ 10 cu. fi.

Power
System

Berta 160 2:°

Berta 130 2s°

Berta 160 2s°

| 149!!:‘

1
|
inch |

65 + 120 psi

96,5 dB
98,0 dB
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Type

wa.  Strip Nailer

Cod. Repair Kit

3001535

3026516
3927990

3924010
3927010
3090618
3089390
3927050
3927480
3927040

3924221
3927221

3927240
3927230
3924170
3927170
3091580
3091573
3927140
3091593
3927900
3927210

3090580
3927560
3927570
3927550
3052220
3089400
3924921

3927921

3089900
3037558

3743310
3055110
3927340
3928340

3011627
3927940
3021622
3001635
3927960
3741860

3035424
3743111
3748120
3748410
3035424
3091385
3927420
3011315
3024310
3011212
3046208
3042216
3917480
3050400
3917390
3047318
3924830
3927830
3925830
3928830

3924540
3927540
3025540
3528540

3012515
3024516
3001514
3928880
3001322
3011318
3047312
3024310
3011315

Berta 130 - Berta 160

21°-05-97- 00
28°-05-97- 10
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vite testa head screw vis téte schraube, gehdusedeckel!
rondella washer rondelle scheibe
goltare eyeboit anneau ringschraube
testa Berta 130 head Berta 130 téte Berta 130 gehdusedecke! Berta 130
testa Berta 160 head Berta 160 téte Berta 160 gehdusedeckel Berta 160
0 ring o ring o ring o ring
o ring testa o ring oring o ring
dischetto disk segment ring
battuta valvola valve shock absorber arrét valve puffer ventil
valvola completa valve assy. soupape complete ventil assy.
pistone compl. 130 piston assy. 130 piston complete 130 kolben assy. 130
pistone compl. 160 piston assy. 160 piston complete 160 kolben assy. 160
anello pistone piston ring piston aneau kolben-ring
gabbia cilindro cylinder retainer cylindre cage zylinder-korb

cilindro Berta 130
cilindro Berta 160

0 ring

O ring

diatramma

0 ring

anello inferiore cilindro
ammortizzatore

o ring

perno leva sicura
bussola

leva sicura

molla sicura
molla sicura
staffa sicura 130

staffa sicura 160

Guarnizione
parno molla spingipunto

rulline molla spingipunto
molla spingipunto
spingichiodo 28°
spingichiodo 21°

rondella

supporto impugnatura
rondella

vite supporto impugn,
impugnatura

guida sicura

spine servocomando
servocomando

grilletto

spina grilletto

spina

0-ring tappo

tappo completo

dado autobloccante
rondella distanziale
dado

rondella

vite caricatore
distanziale leva caricat,
molla leva caricatore
leva spingichiodo

vite caricalore
caricatore Berta 130-28°
caricatore Berta 160-28"
caricatore Berta 130-21°
caricatore Berta 160-21°

piastra Berta 130-28°
piastra Berta 160-28°
piastra Berta 130-21°
piastra Berta 160-21°

dado

rondella

vite

Supp. caricatore 21°
vite

dado

vite

rondella

dado

cylinder Berta 130
cylinder Berta 160
o ring

o ring

diaphram

o nng

lower cylinder ring
bumper

o ring

safety pivot pin
bush

safety device
safety spring
safety spring
salety device 130

salety device 160

Gasket
pin

roll feeder spring
pusher spring
pusher nail 28°
pusher nail 21°

washer

handle - grip support
washer

screw

hanale - grip

pin

sarvocontrol

trigger

pin

pin

oring

end plug

nut

spacer

nut

washer

screw

spacer

spring

pusher latch

screw

magazine Berta 130-28°
magazine Berta 160-28°
magazine Berta 130-21°
magazine Berta 160-21°

nose plate Berta 130-28°
nose plate Berta 160-28°
nose plate Berta 130-21°¢
nose plate Berta 160-21°

nut

washer
screw
support 21°
screw

nut

screw
washer

nut

cylindre Berta 130
cylindre Berta 160
oring

0 ring
diaphragme

o ring

aneau inf. cylindre
amortisseur

o ring

axe levier de securité
douille

levier de securité
ressort de securité
ressort de securité
securité 130

securité 160

Joint
goujon

auguille de roulement
ressort de poussuoir
pousse de clou 28°
pousse de clou 21°

rondelle

support poignées
rondelle

vis

poignées

goupille

bouton de commande
gachette

goupille

goupille

0 ring

bouchon

ecrou

entretroise

ecrou

rondelle

vis

entretroise

ressort

levier de poussoir

vis

chargeur Berta 130-28°
chargeur Berta 160-28°
chargeur Berta 130-21°
chargeur Berta 160-21°

bec Berta 130-28°
bec Berta 160-28°
bec Berta 130-21°
bec Berta 160-21°

ecrou
rondelle

vis

support 21°
vis

ecrou

vis

rondelle
ecrou

zylinder Berta 130
2ylinder Berta 160
o ring

o ring
diaphragma
oXog
zylinder-ring
puffer

oring

haltestift fir schafthebel
hiise

schafthebel

feder

feder
ausldsesicherung 130
auslésesicherung 160

Dichtung
bolzen - spiint

federrolie
magazinfeder
nailscheiber 28°
nailscheiber 21°

scheibe
r hand-griff
scheibe

schraube
hand-griff

stift

ventilkappe
ausloser

stift

stift

o ning
anschlusskappe
mutter
unterlegscheibe
mutter

scheibe
schraube
unterlagscheibe
feder

raster

schraube
magazinmittelteil 130-28°

klammerfihrungb 130-28°
klammerfihrungb 160-28°
klammerfihrungb 130-21°
klammerfihrungb 160-21°

mutter
scheibe

perno de la cabeza
arandela
argolla

cabezal Berta 130
cabezal Berta 160
aring

oring

reten

parada de valvula
valvula completa

piston completo 130
pistén completo 160

pistén cilindro
cilindro jaula
cilindro Berta 130
cilindro Berta 160
o fing

o ring

diafragma

o ring

anillo cilindro
amortiguador

oring

pasador securo
casquillo

securo

muelle de securo
muelle de securo

brazo de seguridad 130

brazo de seguridad 160

Guarnicion
pasador

rodillo

muelle empujador
empujador 28°
empujador 21°

arandela

soporte empunador
arandela

tornillo

empufiador

pasador

servovalvula

gatillo de disparo
pasador

pasador

0 ring

saiabok y
tuerca

espaciador

tuerca

arandela

tornillo

espaciador

muelle

uneta ampujador
tornillo

base cargador 130-28°
base cargador 160-28°
base cargador 130-21°
base cargador 160-21°

tapa registro Berta 130-28°
tapa registro Berta 160-28° |
tapa registro Berta 130-21°
tapa registro Berta 160-21°

tuerca
arandela
tornillo
soporte 21°
tornillo
tuerca
tornillo
arandela
tuerca
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